



杯得樂 賽名排球網

病將巫長榮 累得打點滴

連戰兩場皆捷 辛苦打進準決賽

【本報訊】「薑是老的辣」！屹立網壇十餘載的「雙榮」許長榮、巫長榮，絲毫不畏新秀們的輪番挑戰，昨天連過兩關，和劉中興、連玉輝一起晉級全國排名賽「樂得杯」準決賽。

「樂得杯」會內賽昨天開打，原被看好的「殺手」李元宏臨場膽怯，未能買勇擒「榮」——許長榮，以二比六、一比六棄拍稱臣；第一站準決賽失利的許長榮，近月來臨陣磨槍，功力已完全復元，首戰輕

騎過關後信心大增，又以兩個六比一給新秀陳志榮上了一課，繼續朝問鼎之途邁進。

全國排名第一的巫長榮，前天權重患感冒又不適高濼作戰，第一仗被江勁彥「磨」得元氣大傷，雖然六比三、六比四告捷，卻累得靠打點滴補充體力；下午半準決賽再戰何國龍，首盤廝殺激烈無比，巫長榮六比七（六比八）落敗，但第二盤何國龍卻發生抽筋現象而連輸六局，第三盤戰至一比五時即棄權告

退，令在場觀眾為之扼腕。第四種子劉中興連克賴茂興（六比四、三）、洪照熙（六比三、二）晉級準決賽，連玉輝先以兩個六比二贏了吳明欽，再以六比七（三比七）、六比三和四擊退鍾志明，使本

站晉級前四強名單僅為第一至第四種子球員包辦。女子組前四強由王思婷、賴素玲、林雅慧、林詩敏入圍，今天下午五時準決賽登場，女子組賴素玲和林雅慧對陣，王思婷遭遇林詩敏，男子組許長榮將碰上排名賽首仗的剋星連玉輝，（連玉輝當時以六比三、二比六、七比六獲勝），元氣大傷的巫長榮將面臨劉中興挑戰，地點在台北市立網球場。

老將紛退 新人接棒尚不足擔大任 大陸劍壇籠罩一片低氣壓

●海峽兩岸劍協，最近都在為十月亞洲杯及明年亞運秣馬厲兵，我方在亞洲尚未闖出名堂，壓力較小，大陸八六年亞運，即以八面金牌登上亞洲盟主，最近正在用兵之際，幾名好手樂菊杰、李華華、朱慶元都先後掛劍離去，新人是否能接棒，已成為大陸劍壇普遍關懷的課題。

綜觀大陸劍壇的後起之秀，男子鈍劍小將葉沖年來表現不錯，曾在今年世界青年擊劍錦標賽獲冠軍，唯尚欠缺穩定性，前不久在大陸A級鈍劍排名賽只獲第三號。

破「防守重於攻勢」的打法，亞洲人體能和身材比白人種人弱，速度因此受限，採取「以靜制動」，原為彌補先天缺陷，但自從西德率先以「無傳統」的快速攻法席捲世界劍壇後，競技場上採守勢者往往在還未來得及反攻時，即已被對方先馳得點。

《泰國羽球公開賽》 中華鐵羽 結束賽程

【中央社曼谷十三日遠新電】中華羽球隊今天在泰國公開賽全軍失利，結束賽程。

葛新銘和楊仕政在男子雙打組復賽中碰到日本的種子隊員松浦和隊友松野時，苦鬥三局而以一比二敗北。

昨日晉級的男子雙打組另一組中華隊員林建州和林學信遭遇大陸隊的種子球員李永波和隊友田秉毅時無法苦鬥，以〇比二敗北，雙方成績是五比

三，能否迅速接替老將劉雲宏當年的地位，尚是個問題。女子銳劍，溫溫和和輩秀紅反應快體力好，這劍種去年才正式列入國際賽項，但大陸已推展四年，亞洲其他各國可能要吃點虧。唯其他項目，如男子銳劍、軍刀及八四年樂菊杰摘下奧運金牌的女子鈍劍，大陸目前都缺乏足堪重任的後繼者。

零，成績是三比十五和十三比十五。女子雙打復賽裡李健美和康家儀也以〇比二敗給韓國的黃慧英和鄭素英，成績是八比十五和十比十五。

男女混合復賽中，林建州和康家儀苦纏韓國的金文秀和黃慧英兩局，都以九比十五成績失去進入八強行列。

昨日唯一進入復賽的男子單打老將劉恩宏今天在體力不繼情況下以〇比二敗給印尼的艾爾比。

此外，較諸先進擊劍國以巡迴賽方式，常年派出出國研摩劍技的作法，大陸雖亦選擇性與賽，但機會畢竟嫌少（台灣是根本沒有），因此無法掌握擊劍技巧日新月異的脈動，使大陸「國」內初級訓練，產生盲點，至好手被定型後再出去較技，已難突破。凡此種種復加客觀的經費與人才問題，致使大陸劍壇目前籠罩著一片低氣壓，我們雖在亞洲，仍是個新生兒，但前車之鑒昭然，如何急起直追避免走冤枉路，當是全國劍協在全面部署亞洲杯集訓時，應深思的課題。

本報記者 陳筱玉